PRABEB S.A.

NOTAS DE LOS ESTADOS FINANCIEROS PRABEB S.A. AL 31 DE DICIEMBRE DE 2019.

(EXPRESADO EN US.\$)

1.- ORGANIZACIÓN Y OPERACIONES

La Empresa PRABEB S.A, inició sus actividades el día 9 de julio de 2019 en la ciudad de Quito, realizando las actividades de Elaboración de Bebidas malteadas como: cervezas corrientes de fermentación alta, negras y fuertes, incluidas cervezas de baja graduación o sin alcohol.

2.- BASES DE ELABORACION Y PRINCIPALES POLÍTICAS CONTABLES

A continuación, se describen las principales políticas contables adaptadas en la preparación de Estados Financieros.

2.1 BASES DE PRESENTACIÓN

Los presentes Estados Financieros al 31 de diciembre de 2019, han sido preparados de acuerdo a las Normas internacionales de información financiera para pequeñas y mediana entidades (NIIF Pymes) vigentes a la fecha de emisión de los estados financieros.

2.2 UNIDAD MONETARIA

De acuerdo a las disposiciones legales la unidad monetaria utilizada por la Sociedad PRABEB S.A, para las cuentas de los Estados Financieros es el DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMÉRICA.

2.3 PERIODO CONTABLE

Estado de Situación Financiera al 31 de diciembre del 2019 y el Estado de Resultados. Estado de Cambios en el Patrimonio y los Flujos de Efectivo, por el periodo comprendido desde el 09 de julio al 31 de diciembre.

2.4 EFECTIVO Y EQUIVALENTES DE EFECTIVO

El efectivo y equivalentes de efectivo en el Estado de situación financiera comprenden el disponible y los saldos mantenidos, en el Banco Internacional Cuenta Corriente No.0700631716, \$317.14

2.5 OBLIGACIONES CON EL SRI

Es el Impuesto que se tiene que pagar al Estado por un valor de \$3.00, se clasifica como pasivo corriente.

2.6 CAPITAL SUSCRITO.

El Capital Social está compuesto del 50% correspondiente al valor de \$400.00 por parte del Socio GAIBOR FUENTES ALBERTO MAURICIO y, el otro 50% por parte del

PRABEB S.A.

NOTAS DE LOS ESTADOS FINANCIEROS PRABEB S.A. AL 31 DE DICIEMBRE DE 2019.

(EXPRESADO EN US.\$)

socio GAIBOR FUENTES CARLOS HERNAN de un valor de \$400.00, dando un total de Capital de \$800.00.

2.7 GASTO SUMINISTRO

Se realizó la compra de suministros por un valor de \$97,33

2.8. GASTO TRÁMITES

Por búsqueda fonética de la marca en el IEPI y compra del Token por un total de \$68,00

2.9 GASTO MUNICIPIO

Pago de patente en el Municipio de Quito por un valor de \$10,00

2.10 GASTO SERVICIOS CONTABLES

Pago al Contador por llevar registro de las cuentas Contables, \$100,00

2.11 GASTO PUBLICIDAD

Elaboración de las etiquetas para la presentación de la bebida, \$80,00

2.12 GASTO LABORATORIO

Pruebas de Laboratorio de la Cerveza, \$120,47

2.13 GASTO BANCARIO

Pago por emisión de cheques, \$10,06

2.14 PÉRDIDA DEL EJERCICIO

Al 31 de diciembre obtuvo una pérdida de \$485, 56, por motivo de que no se realizó ventas, ya que aún se encuentra en proceso de aprobación los permisos de elaboración de la cerveza.

Así culmino con el detalle de cada una de las cuentas que manejó la empresa PRABEB S.A, durante el año 2019.

GERENTE GENERAL

PRABEB S.A.

Ing. Mauricio Gaibor Fuentes